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Begriindungsaufgabe Geschlossene Aufgabe Problemumkehr

Wenn Max von seinem TaSChengeId tag“Ch 2 Euro Eine Badewanne fasst 100 Liter Wasser und kann in Ein Schiler hat mit Proportionen
ausgibt, reicht es 5 Tage. Max behauptet: Wenn er 10 Minuten gefiillt werden. gerechnet und ist zum Ergebnis

taglich einen Euro ausgibt, reicht es langer. Hat er Fur ein Vollbad brauchst du 70 Liter. Wie lange dauert | 9ekommen, dass 8 Dosen Katzenfutter
Recht? Begriinde. es, bis das Wasser eingelassen ist? bendtigt werden.

Finde eine passende Aufgabenstellung.

Offene Situation Umkehraufgabe Anwendungssuche
Das Wasser im Teich hinterlasst am
Preis in Osterreich: Stein Rander.
Apfel Findest du hier proportionale
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Personen

Was kann das fir einen Passauer (Deutschland)
Autofahrer bedeuten?

Was kannst du ablesen?

Aufgabenpool zur Offnung von Aufgaben nach Regina Bruder
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